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Liebe Eltern,

2018 ist wieder Ricardiade-Jahr! Mittlerweile zum vierten Mal soll unser alternatives Sportfest stattfinden, an dem sich alle Schülerinnen und Schüler unserer Schule in 40 altersgemischten Gruppen an zahlreichen, vielseitigen Stationen sportlich erproben sowie ihre Kooperationsfähigkeit und Geschicklichkeit unter Beweis stellen. An diesem Tag wird neben der sportlichen Bewegung der klassenübergreifende Teamgedanke und die Stärkung der Schulgemeinschaft ganz groß geschrieben.

Ihre Kinder werden etwa eine Woche vorher ihre Gruppenzulosung am schwarzen Brett der Sportfachschaft (rechts vor dem Eingang zur alten Halle) ersehen können. Die Klassenlehrer werden ebenfalls eine Liste haben und jedem Kind zusätzlich mitteilen, in welcher Gruppe es startet und wer sein betreuender Lehrer ist.

Die Kinder kommen an diesem Tag um 8:30 Uhr in kompletter Sportkleidung (kurz unter lang, Sportschuhe für draußen) zum Sportplatz (Hubert-Houben-Kampfbahn). Fahrräder müssen auf dem Aschenplatz abgestellt werden, können dort aber nicht bewacht werden. Wir bitten Sie außerdem Ihren Kindern ausreichend Wasser mitzugeben. Mit ein bisschen Taschengeld kann sich ihr Kind kleine Snacks (Obst, Kuchen, Waffeln) am Versorgungsstand der SV kaufen. Bitte denken Sie bei Sonnenschein auch an Sonnencreme und evtl. eine Kopfbedeckung. Die Ricardiade endet gegen 14:00 Uhr am Sportplatz, der Nachmittagsunterricht entfällt.

Sollte die Wetterprognose einen sicheren Ablauf der Ricardiade nicht zulassen, werden wir Sie darüber am Montag, den 17.09.2018, über die Homepage informieren und den Schülerinnen und Schülern auch in der Schule Bescheid geben. In diesem Fall findet der Unterricht nach Plan statt.

Mit sportlichen Grüßen,

S.SchulzeSchwicking

für die Fachschaft Sport
